

# 小虎队的师姐走了

台湾43岁女艺人欢欢疑似家中自杀  
曾是少女偶像团体“忧欢派对”一员

昨天,据台湾媒体报道,6月1日晚,现年43岁的台湾艺人于佳卉(欢欢)在家中去世。据悉,欢欢是20世纪80年代著名少女偶像团体“忧欢派对”的成员,更是红极一时的“小虎队”的师姐。欢欢的离去,让小虎队成员以及广大粉丝悲痛不已,小虎队成员吴奇隆、苏有朋、陈志朋纷纷在微博上表示悼念。许多粉丝纷纷在底下留言,哀叹不敢相信,盼欢欢能一路好走。



小虎队与忧欢派对(中间为欢欢)

## 疑似自杀 家人称其患忧郁症

据悉,欢欢是在家中烧炭身亡,台中警方昨天表示,当晚警方获悉破门而入时,发现屋内整齐、没有外力侵入迹象,现场未留遗书,遗体也没有明显外伤。欢欢的遗体目前暂置医院太平间,警方将报请检方查验。

据悉,欢欢生前在中市中清路附近、母亲住处不远的大楼内租屋。她的弟弟表示,姐姐患忧郁症,已服药3个月。事发当天下午2时许,欢欢还与家人聚餐,后来因电话联系不上姐姐,担心她出事并赶到其住处找人,结果发现了悲剧。

## 红极一时 是小虎队的师姐

欢欢是20世纪80年代著名少女偶像团体“忧欢派对”的成员。据悉,“忧欢派对”成立于1987年,堪称少女偶像团体的“元老组合”,于佳卉在忧欢派对中担任欢欢,忧忧则是蔡雨伦。忧欢派对以自然清新的风格,代表了20世纪80年代末期偶像歌手中坚力量。

而且,“忧欢派对”还有更响亮的名号,那就是——小虎队的师姐。忧欢派对与小虎队曾共同推出合辑《新年快乐》,其中一曲《青苹果乐园》使小虎队受到了当时新生代歌迷们空前的关注。而忧欢派对中的忧忧更与吴奇隆传出绯闻,甚至闹出被歌迷打伤事件,名噪一时。

## 集体送别 小虎队成员微博哀悼

欢欢的突然离去,让身为其师弟的小虎队哀伤不已,吴奇隆、苏有朋、陈志朋纷纷在第一时间发表微博进行哀悼。

6月2日凌晨零点24分,陈志朋在微博写道:“曾经提携俺们的师姐,怎么可以如此看尽人生,愿你一路走好。”感恩与悲伤之情溢于言表。

随后,苏有朋微博放上三个合掌图样,吴奇隆放上一个蜡烛图样,寓意一切尽在不言中,让许多

网友非常感慨。

而曾与欢欢交往过的前“红孩儿”成员张克帆也十分震惊,2日凌晨也在社交平台留下2人定情歌曲的一段歌词,表露对她离开人世的不舍心情。

许多网友,尤其是许多70后、80后,也纷纷在“小虎队”成员的悼念文字下发表哀思,许多网友念旧地说:“从某种意义上说,如果没有‘忧欢派对’,就不会有后来红遍大江南北的小虎队。”

## 延伸阅读:

### 曾有两段失败婚姻

据悉,欢欢有两段婚姻,21岁即嫁给导演张孝正,两人育有两个小孩,但张孝正因和女星水灵传出外遇,而结束这段婚姻。

后来她结识江国宾,两人于2004年结婚,有一个小孩,但在2009年离婚,离婚原因不明。



欢欢(资料图)

## 浮世绘

## 《萌主驾到》今天进入晋级赛 80位萌娃将参与户外真人秀的录制



前天,江苏综艺频道《萌主驾到》栏目在河西万达广场举行了“萌翻六一·浓情端午”梦想放飞活动。虽然当天上午下起瓢泼大雨,但并没有阻挡萌娃和家长们热情。家长们带着200个萌娃冒雨前来,度过了一个欢乐的“雨中六一”。同时记者还了解到,从今天开始,《萌主驾到》将进入晋级赛阶段。80位萌娃将参与户外真人秀的录制。

现代快报记者 陆一夫/文 施向辉/摄

### 200位萌娃雨中过六一

六一节上午,《萌主驾到》节目组在河西万达广场举行了“萌翻六一·浓情端午”梦想放飞活动。不凑巧的是,当天上午突降暴雨,让原本的户外舞台无用武之地。然而暴雨并没有阻挡萌娃和家长们热情,不少家长举着伞“保护”孩子前来。

据悉,节目组一共面试了5000多个萌娃,共选拔了500个萌娃登上电视荧屏。其中有200位小宝贝拿到了宝贝证书。当天现场,这200个萌娃在家长和节目组的见证下接受宝贝证书。除此之外,还有80个萌娃将进入下一批次的录影。他们将会陪伴电视机前的观众们度过快乐的暑假时光。

### 晋级赛主打真人秀

从4月27日开播以来,《萌主驾到》获得了许多好评。记者了解到,从今天开始,《萌主驾到》将进入晋级赛阶段,从今天起到6月22日18点,80位晋级的萌娃将继续为大家奉上欢乐。

不过,和初赛阶段不同的是,晋级赛既有棚内的部分,也会带萌娃们到户外去体验一把“真人秀”,让孩子们走出录影棚,全方位地展示孩子们的萌态。

同时,记者还从江苏综艺频道了解到,作为季播节目的《萌主驾到》很可能从季播变成常态节目,向更多的孩子敞开登上舞台的大门,也让观众们每周都能感受到孩子们的童趣。

## 过晓提倡“傻瓜摄影”

5月30日晚,《傻瓜的美学》过晓书友会在南京先锋书店举行。据了解,《傻瓜的美学》是一本摄影集。过晓用“傻瓜”来命名作品集,是因为“这些作品大多是用一架全自动傻瓜相机拍摄的,也有一部分干脆是用手机拍摄的”。过晓提倡一种“无关技术的摄影”理念,“现在大家都喜欢用非常高级专业的相机来拍摄,但我认为,摄影的魅力不在于拍摄

的工具,而是在于拍摄对象的本身。我希望将技术融化在感觉和心灵中,而不是生硬地用专业相机拍。”

同时,这本摄影集还是一本“可以朗读”的书。因为在许多作品旁边,过晓都配以文字。这些文字是过晓对生活的感悟以及对情感的理解,点缀在图片旁有“画龙点睛”之妙,让不少读者为之赞叹。现代快报记者 陆一夫

# CBD地铁上盖,精装修送家具家电 地铁上的“老外盘”,会说英语成入住门槛 绿城建造! 百家湖封卷之作成南京楼市绝唱

随着南京城市地位的提升,外国人越来越多,由于区域内外企众多,百家湖地区已经成为南京老外的聚集点。据笔者了解,这些外籍高管纷纷选择租下百家湖边的水晶蓝湾作为居所。“老外租房十分挑剔,既要看周边的风景,也要看房子的品质。目前百家湖地区能满足他们这一标准的,就是水晶蓝湾了。”一位从事涉外租赁工作的经纪人透露。

## 租房子要会说英语 首付30万起,享“零月供”公寓

“江宁是南京世界500强企业最为聚集的区域,所以涉外租赁市场很大,不少老外看上的高品质单身公寓,租金能达到6000元/月,跟新街口的租金不相上下。未来想要把房子租出去,还得会几句英语。”江宁某中介公司负责人透露,水晶蓝湾配套的会所将为楼上的公寓提供媲美五星酒店的服务水平,这对老外租房也是很有吸引力的。

“首付30万元起,以后租金收益就可抵消月供,真正实现零月供。”水晶蓝湾一位销售负责人介绍,该盘的

服务式公寓可以和高端租赁机构合作,为业主代出租,收益稳定。

据悉,该盘一套总价100万元的小公寓,首付30万元的话,按基准利率办理30年期的纯商贷70万元,月供仅4000多元。而其南楼已交付房源,已经创下江宁高端租金收益之最。其中50㎡公寓租金可达5000元/月,75㎡面积的公寓租金高达8000元/月,直追新街口。

让购房者惊喜的是,北楼湖景更佳,未来租金收益将更高,破万元指日可待。

## 地铁上盖一线湖景 绿城级品质,精装送家具家电

水晶蓝湾由绿城代建,成为南京高端公寓的典范。项目采用了二代高层玻璃幕墙系列,实现多个完整的景观面,再配合3.25米的层高,观景视野极佳。精装修品质更是采用科勒、西门子、博洛尼等一系列高端知名品牌。大户型全屋地暖,水暖系统采用德国威能,而小

户型卫生间铺设电地暖。北楼50、75㎡酒店式公寓在精装基础上还赠送家具家电,拎包入住。

水晶蓝湾无缝对接地铁1号线百家湖站,距离南京南站仅4站地铁,10分钟车程,规划建设中的宁杭城际、地铁3号线、机场轻轨等,周边立体交通不断升级。

·50、75M<sup>2</sup>精装公寓,首付30万起,拎包入住,送家具家电  
·110、220M<sup>2</sup>湖景豪宅20580元/M<sup>2</sup>起,送顶级精装  
贵宾热线:52120000